11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2009 23:24:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.07.2009 23:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179464/answer/179465




[TommpoOytiTe mepen oYepemHbIM MTOJIOBEIM KOHTAKTOM MPUHATH Buarpy, JleButpy unu Cuanmuc.
IocTtaTouyHo 3 - 4 pa3a ¥ MOTOM BCe HalaguTcs. Eciu He MOMOXKeT, To HeoOXoguMa O4YHast
KOHCYJIbTAIIMs aHIPOJIOTa.



